Gyakorló feladatok a sinus- és a cosinustételhez

1. Egy háromszög három oldala 20, 34 és 40 cm. Mekkora a háromszög 

a) területe és legrövidebb magassága?

b) legkisebb szöge és ennek szögfelezője?

c) körülírt körének sugara? 


2. Egy vitorlás hajó egy kikötőből elindult északi irányba, megtett 54 km-t, majd kelet-északkeleti irányba fordult, vitorlázott valahány kilométert, végül megfordult a szél, és délnyugati irányban hajózva visszajutott a kikötőbe. Hány kilométert tett meg a második és a harmadik útszakaszon? 

3. Egy háromszög két oldala 28 cm és 40 cm, a közrezárt szögük 30º-os. Mekkora a háromszög 

a) területe és legrövidebb magassága?

b) legnagyobb szöge és ennek szögfelezője?

c) beírt körének sugara? 


4. Egy sivatagi terepjáró egy oázisból elindult északi irányba, megtett 62 km-t, majd nyugat-északnyugati irányba fordult, robogott valahány kilométert, végül megfordult, és délkeleti irányba autózva visszajutott az eredeti oázisba. Hány kilométert tett meg a második és a harmadik útszakaszon? 

5. Egy sivatagban Abura oázistól 32 km-nyire északra fekszik Bebe oázis. Chala oázis Aburától 38, Bebétől pedig 26 kilométerre fekszik. Egy terepjáró utasai rádiótelefonon segítséget kérnek a három oázis alkotta háromszög belsejében, Chalától 10, Bebétől 20 km-nyire. A sivatagi mentőosztag éppen Aburában tartózkodik, s, azonnal útnak indulnak a terepjáró felé. Északhoz képest milyen irányban induljon el az osztag,? Hány kilométert kell megtenniük a terepjáróig?

6. Egy tompaszögű háromszögben , a=42 cm és b=35cm, Mekkorák a háromszög szögei és az  szöghöz tartozó szögfelező hossza?

7. Adott egy tompaszögű háromszög két oldala: 4 m és 5 m, a területe 8 m2. Mekkorák a háromszög szögei és a 4 m-es oldalhoz tartozó súlyvonal?

8. Egy háromszög a oldala 18 cm, a hozzá tartozó súlyvonal 21 cm, az a oldalon fekvő egyik szög 54 fokos. Mekkorák a háromszög oldalai és területe?

9. Egy háromszögben , b=32 cm és  szöghöz tartozó szögfelező hossza fc=35cm, Mekkorák a háromszög szögei és oldalai?

10. Egy trapéz alakú kert rövidebbik alapja 120 méteres, a hosszabbik pedig 145 méteres. A hosszabbik alapon fekvő két szög 86°-os, illetve 78°-os. 

a) Mekkora a telek területe?

b) Mekkorák a telek szögei?

c) Mekkorák az átlók?

11. Egy négyszög alakú telek oldalai rendre 21 cm, 23 cm, 25 cm és 27 cm. A két legkisebb oldal szöge 85°. 

a) Mekkora a kert kerülete?

b) Mekkora a kert területe?

c) Mekkorák az átlók?

12. Egy húrnégyszög három oldala 22 cm, 30 cm és 41 cm. Ezek közül a két kisebbik oldal által közrezárt szög 70°-os, a két nagyobbik oldal közrezárt szöge 57°. Mekkora a negyedik oldal, a hiányzó két szög és a négyszög területe?

Jó munkát!

